

警民80余人，近5个小时，动用警犬、热成像仪

风雨夜，庄稼地“地毯式”搜救两岁男童

“警察同志，我家小孩不见了，小孩才2岁多，请你们帮助寻找！”10月3日晚，淮安市公安局110情报指挥中心电话铃声突然响起，工业园区村民王先生向公安机关报警，紧急请求民警帮助寻找深夜走失的孩子。

淮安市公安局工业园区分局宁连路派出所值班民警周安接到110指令后立即带队赶到现场。了解到地形复杂后，周安请求上级派人支援。工业园区公安分局迅即组织全局警力增援，并紧急协调当地消防、街道干部、民兵、志愿者等多方力量，共80余人赶赴现场，以王先生住所为中心向四周辐射，兵分多路，全面开展“地毯式”搜寻，最终在搜救犬的引导下找到了在田间垄沟里蜷缩了几个小时的孩子。

通讯员 沈爱华 张在磊 现代快报+记者 李子璇

▶ 民警把孩子抱在怀里 通讯员供图



男童雨夜走失，80余警民搜救

当日下午气象台发布蓝色预警：夜里有阵雨或雷雨，雨量中等，局部大，雷雨时短时阵风8到9级。这是一个雷雨、大风即将来临的深夜，面对紧急情况，刻不容缓。

民警到达现场后了解到，当晚8点多，村民王先生发现天快要下雨了，便到不远处的田里收拾庄稼。考虑到时间也不会太久，他就把两岁的儿子独自放在家里，叮嘱他不要乱走。谁知一会回家后，发现孩子不见了，他赶紧出门寻找，在附近找了一圈没找到，王先生有点慌了，便报了警。

周安迅速将现场情况向上级汇报，请求支援，同时立即会同王先生继续开展寻找。

王先生告诉民警，他出门时把手机留给了孩子。周安听后立刻让王先生用邻居手机拨打。拨过去后，电话通了，孩子接了电话。“喂，爸爸，我在这里啊，快来带我。”听到孩子的讲话声，大家绷紧的心稍稍放下了一些。但孩子太小，除了说这句话外，不能提供其他更多有价值的线索。

孩子走失的地方，是王先生为方便种植在田里搭建的简易住所，周围数百亩地，

全是农田，长满玉米、大豆等庄稼，地形十分复杂，晚间光线暗。淮安当日突遇降温天气，气温骤降十几摄氏度，又下起了雨，如果不尽快找到孩子，后果不堪设想。

与此同时，工业园区公安分局迅速组织全局警力增援，并紧急协调当地消防、街道干部、民兵、志愿者等多方力量，共80余人赶赴现场，以王先生住所为中心向四周辐射，兵分多路，全面开展“地毯式”搜寻。同时，单独派出一个小组，专门负责调阅周边路口监控，寻找孩子的蛛丝马迹。

搜救犬出马，搜救画上圆满句号

“孩子只有2岁多，只穿了一件短袖，而且夜间有雷雨、大风，我们想着一定要尽快找到孩子，保证孩子的生命安全。国庆期间，我们全局警力都没有休假，立即组织所有人员加入搜救工作。”淮安市公安局工业园区分局局长何祝林说。

随着时间一分一秒过去，雨越来越大，风越来越急，但是还是没有孩子的踪迹。田地泥泞，地里沟壑纵横，成片的玉米有一人多高，给搜寻工作带来了极大困难。王先生在和孩子持续通话一段时间后，孩子的手

机也因电量耗尽而中断了。大家的心一下子又紧了起来。

搜救人员深一脚浅一脚地在田间烂泥地里搜寻，范围不断扩大，密度不断增加，消防队员的热成像仪等科技装备也加入了搜寻。但是，3个多小时过去了，孩子还是没有找到。

时间已到下半夜，气温降得更厉害了，雨还在继续下着。这时指挥部决定向市公安局请求支援，调集警犬基地的搜救犬过来协助搜寻。4日凌晨1点多，搜救犬在训犬员的带领下从数十公里外紧急赶到现场。警犬“莱德”是一条追踪犬，在嗅完孩子的衣物气味后，便一头扎入夜色中，往王先生住所北面庄稼地方向跑去，民警立即紧随其后。

“快！在这里，找到了！”凌晨2时18分许，在搜救犬的引导下，终于在一处庄稼地旁，民警发现了蜷缩在田间垄沟里的孩子。“当时小孩看见我们，声音嘶哑地哭了一声后，就没有意识了，我们连忙用衣服包着他，紧急把他送到了医院。幸运的是，孩子没有生命危险。”周安说。

最终，一场近5个小时的警民大搜寻，画上了圆满句号。

路边捡到6万多元现金，当即送到派出所

78岁老奶奶：不是我的不要

快报讯(记者 姜振军 通讯员 张骥)在路边捡到一沓厚厚的现金，周围没有人，也没有任何失主的身份信息，遇到这样的情况你会怎么做？近日，盐城市大丰区一位年近八旬的奶奶给出了答案，她把捡到的6万多元现金送到了派出所，请民警帮忙找失主。

事情发生在9月29日。当天中午12时许，住在当地一个拆迁安置小区的徐桂兰老人赶到大丰开发区派出所，将一个黄色手拎袋交到值班民警姜鑫手中，说是自己经过小区旁边的土地庙时捡到的，打开发现里面有大量现金，请民警帮忙找失主。民

警立即进行清点，里面共计有现金人民币63300元、银行卡一张、存折一本及一张写有银行卡密码的纸条。

因为包里没有任何失主的身份信息，派出所值班领导一边安排人员通过调阅公共视频、走访周边群众寻找失主线索，另一边安排人员到银行调取持卡人的身份信息。通过一系列调查工作，民警确定了失主身份信息。9月30日上午7时许，民警与失主取得联系，并约定尽快来派出所取回。“最近我儿子精神状态不太好，他把家里的6万多元现金和银行卡、存折都拿走了，谁知不

小心掉到路上了。”据失主万大爷介绍。

“非常感谢徐奶奶和你们的帮助，这些是家里全部的家当，万一丢了损失可就大了。”10月5日上午，万大爷父子带了两面锦旗来到派出所，激动地拉着徐奶奶和民警姜鑫的手连声道谢。

“不是我的不能要。”78岁的徐桂兰老人憨厚地笑道。大丰开发区派出所负责人告诉现代快报记者，徐奶奶纯朴善良，家庭条件不太好，但面对大额现金，她没有动私心。她的行为符合拾金不昧的标准，派出所将于近期为老人申报见义勇为奖励。

一个下水一个划船，联手救起落水者

连云港灌云两市民获见义勇为表彰

快报讯(通讯员 何丽婷 记者 王晓宇)10月3日下午，连云港市灌云县伊山镇盐河里，一名女孩不慎落水，危急时刻，刚好路过的市民赵云刚直接跳入水中，后与划船赶来的市民许正伍联手将女孩救上船并送到岸边。事后，赵云刚悄悄离开现场，民警通过走访找到了他。灌云县见义勇为基金会迅速启动认定程序，给予赵云刚和许正伍表彰。

“有人落水了！”“快救人啊！”10月3日下午1时40分，灌云市民赵云刚和妻子在伊山镇盐河边一商铺内购物，听到外边有人

呼救，赵云刚丢下手中物品急忙跑到河边查看，只见一名女孩在河中央挣扎，河水已经没过她的头顶。

赵云刚迅速脱下外衣，纵身一跃，就向河中央游去。赵云刚游到女孩身旁后，先是将女孩托起，让她可以正常呼吸，随后与划船赶来的许正伍联手将落水女孩移到小船上，将她送到岸边。

此时，处警民警也赶到了现场，大家合力将女孩救上岸。民警协助救护人员，将女孩送往医院救治。因为救援及时，落水女孩身体并无大碍。

救人后，赵云刚悄悄离开了现场。通过走访商户，民警打听到赵云刚的联系方式，并与他取得了联系。

为表彰赵云刚与许正伍勇救落水女孩的行为，灌云县见义勇为基金会立即启动见义勇为认定程序，对二人进行即时表彰。

“刚跳入水里的时候，我是有点紧张的，但是游到小孩身边，托住她以后，想要救人的心情，已经压过恐惧，心里的想法，就是一定要把孩子救上岸！”赵云刚说，遇到这种事情，很多人都会像他一样去救人，自己只是做了应该做的事情。

假期7天都加班 可拿17天工资

快报讯(记者 徐苏宁)不知不觉，国庆假期接近尾声，这个假期你加班了吗？不要忘了查收加班费。今年国庆假期，如果全部加班，可以拿到相当于17天的日工资。

根据《国务院办公厅关于2022年部分节假日安排的通知》，今年国庆节10月1日至7日放假调休，共7天。10月8日(星期六)、10月9日(星期日)上班。这也意味着，假期后小伙伴要连上7天班来收心。不少小伙伴假期内也在加班。“我们在赶一个项目，需要10月8日交付，这个假期到目前为止，每天都有工作。”在南京从事广告策划的小李告诉现代快报记者。

加班费怎么算？现代快报记者为辛勤的小伙伴们算了一笔账。根据规定，10月1日、2日、3日为法定假日，用人单位安排劳动者加班工作，应按照不低于劳动者本人日或小时工资的300%支付加班工资；10月4日、5日、6日、7日，用人单位可选择给予补休或按照不低于劳动者本人日或小时工资的200%支付加班工资。也就是说，如果7天全部加班，就可以拿到17天的日工资收入。

现代快报记者了解到，从2021年8月1日起，江苏全省实施新的最低工资标准，以一类地区南京的月最低工资标准2280元为例，日工资收入最低约为104.83元，如果国庆假期都加班的话，至少可以拿到1782.07元加班费。当然这只是按照最低工资标准算的“最低”加班费，实际情况中，加班工资应该与个人实际工资挂钩。劳动者在遇到用人单位拒付加班费，或者不及时足额支付工资的情形时，可以向劳动监察部门投诉。同时，劳动者要留心掌握加班证据，比如考勤表复印件、加盖公章的加班安排表、加班时工作记录等。

此外，提醒没来得及休年休假的小伙伴，如果单位安排不过来，可将年假顺延到明年。根据相关规定，用人单位因生产、工作特点确有必要跨年度安排职工年休假的，征得职工同意后，可以跨1个年度安排。

天天出彩

福彩15选5(2022264期)
中奖号码:2 3 5 8 11
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 176注 1195元

福彩3D游戏(2022264期)
中奖号码:5 3 3
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 1913注 1040元
组选3 1968注 346元
组选6 0注 173元

福彩七乐彩(2022114期)
中奖号码:10 12 13 18 23 24 26
特别号码:6
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 1注 818153元

福彩“东方6+1”(2022113期)
中奖号码:0 7 4 3 0 0
生肖码:猴
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

福彩快乐8(2022264期)
本期销售额:7577万元
开奖时间:2022年10月5日
开奖号码:

1	8	12	16	19	22	25	31	38	45
52	60	61	68	69	70	71	76	78	80

体彩排列5(22264期)
中奖号码:7 8 6 0 7
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 61注 100000元

体彩排列3(22264期)
中奖号码:7 8 6
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 659注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 3076注 173元

体彩超级大乐透(22113期)
中奖号码:
13 15 22 31 33 + 05 12
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 基本 3注 10000000元
追加 0注 0元

体彩鸡毛信

传足派奖火热开展 头奖可达1000万

传统足彩2.625亿大派奖正火热开展，派奖玩法涵盖14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏。派奖期间，2元1注的传足头奖有望达到1000万元。感兴趣的您可以去身边体彩网点购买！ 苏环